



Vysoká škola ekonomická v Praze, Fakulta podnikohospodářská, se sídlem nám. W. Churchilla 1938/4
130 67 Praha 3 – Žižkov, jednatelkou prof. Ing. Hanou Machkovou, CS. (dále jen „VŠE“)

a

Česká republika - Ministerstvo spravedlnosti, se sídlem Vyšehradská 427/16; Praha 2, Nové Město; 128
10 Praha 28, za kterou právně jedná náměstek pro řízení sekce legislativní Mgr. Michal Franěk (dále jen
„MSP“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku dle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění
pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“), tuto

Smlouvu o využití výsledku výzkumného projektu

č. MSP-81/2021-MSP-CES

č. 354/VŠ/2021

Článek 1.

Vymezení výsledků výzkumného projektu

VŠE je výlučným vlastníkem výsledků výzkumného projektu „*Vývoj preventivních předinsolvenčních a insolvenčních restrukturalizací podniků ve finančních obtížích, možnosti zvýšení využívání a úspěšnosti těchto postupů pomocí stanovení systému včasného varování a stanovení postupů pro preventivní restrukturalizace*“ registrovaného u Technologické agentury České republiky pod evidenčním číslem TL02000467 (dále jen „projekt“), a to konkrétně:

Výsledku TL02000467-V6 – Vytvoření a prezentace algoritmu pro signály včasného varování

Výsledku TL02000467-V5 – Návrh implementace směrnice Evropské komise do národní právní úpravy.

Uvedené výsledky naplňují cíl projektu, kterým bylo stanovení postupů preventivní restrukturalizace, které dlužníkům ve finančních obtížích umožní se v daném časovém stádiu restrukturalizovat, aby se zabránilo jejich úpadku a zániku a vytvoření systém včasného varování podnikové krize, který bude podnikatelům indikovat potenciální finanční obtíže a potenciální finanční tíseň. Tyto cíle naplňují výsledky projektu TL02000467-V5 – Návrh implementace směrnice Evropské komise do národní právní úpravy, který odpovídá cíli stanovení postupů preventivní restrukturalizace a TL02000467-V6 – Vytvoření a prezentace algoritmu pro signály včasného varování, který odpovídá vytvoření systému včasného varování.

Článek 2.

Právo užívání

Výsledky projektu podle čl. 1, podléhající ochraně dle zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů, byly vytvářeny k následnému užití zejména ze strany MSP a byly mu k užití předány, a proto VŠE tímto umožňuje MSP, aby je bezplatně užívalo způsobem nezbytným pro dosahování výsledků a cíle projektu, případně i za účelem výzkumných a legislativních účelů, a MSP toto užívání přebírá a zavazuje se k němu. MSP je oprávněno předané výstupy projektu uchovávat, využívat, zařazovat do souborných děl, rozmnožovat a rozšiřovat, a to vcelku nebo jako část jiného díla, zveřejňovat, zpřístupňovat třetím osobám, a to v územně a množstevně neomezeném rozsahu.

Doba, pro kterou je MSP oprávněno výsledky projektu podle této smlouvy užívat, není časově omezena.

Článek 3. Ochrana výsledků výzkumného projektu

MSP se zavazuje, že při využívání výsledků projektu podle této smlouvy bude šetřit jejich podstatu tak, aby nedocházelo k jejich znehodnocení nebo zneužití.

Vzhledem k povaze výsledků projektu se tyto nepovažují za důvěrné, nicméně došlo-li by při jejich užití k situaci, kdy by měly být narušena osobnostní práva jejich tvůrců, udělá MSP vše potřebné a rozumně očekávatelné, aby tomuto narušení zabránilo.

Článek 4. Sankce

Sjednává se, že dojde-li k závažnému porušení povinnosti dle této smlouvy, a nebude-li závadný stav na písemnou výzvu bez zbytečného odkladu odstraněn, tato smlouva se s účinkem *ex nunc* ruší.

Článek 5. Závěrečná ustanovení

Smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu stranami, dnem účinnosti smlouvy o poskytnutí podpory, či dnem zveřejnění smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, podle toho, které datum nastane později. Uveřejnění smlouvy v registru smluv zajistí VŠE. VŠE bude o uveřejnění smlouvy v registru smluv MSP informovat.

Zásady, které nejsou touto smlouvou upraveny, se řídí občanským zákoníkem a souvisejícími právními předpisy, zejména zákonem č. 130/2002 Sb., zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů.

Zánikem této smlouvy (z jakéhokoliv právního důvodu) není dotčena odpovědnost za škodu a ostatních práv a povinností založených touto smlouvou, která mají podle zákona, smlouvy či dle své povahy trvat i po jejím zániku.

Strany prohlašují, že smlouva obsahuje veškerý projev jejich shodné vůle a mimo ni neexistují žádná ujednání v jiné než písemné formě, která by ji doplňovala, měnila nebo mohla mít význam při jejím výkladu a že se tedy žádná ze stran nespolehá na prohlášení druhé strany, které není uvedeno ve smlouvě, jejích přílohách či dodatcích.

Tuto smlouvu lze měnit pouze písemnými dodatky obsahujícími dohodu stran a podepsanými oprávněnými zástupci stran.

Stane-li se některé ustanovení této smlouvy neplatným, zdánlivým či neúčinným, nemá tato skutečnost vliv na ostatní ustanovení této smlouvy, která zůstávají platná a účinná. Strany se v tomto případě zavazují písemnou dohodou nahradit ustanovení, které bylo shledáno neplatným, zdánlivým či neúčinným novým ustanovením, které po obsahové stránce nejlépe odpovídá zamýšlenému účelu původního ustanovení. Do té doby platí odpovídající úprava obecně závazných právních předpisů České republiky.

Veškeré spory mezi stranami vzniklé z této smlouvy budou řešeny přednostně smírně; nedojde-li ke smírnému řešení sporu, předloží strany nebo kterákoli z nich spor k rozhodnutí obecným soudům.

Strany výslovně potvrzují, že tato smlouva je výsledkem jejich jednání, každá z nich měla příležitost ovlivnit její základní podmínky, a že tato je projevem jejich svobodné, pravé a vážné vůle, na důkaz čehož připojují níže své podpisy.

